

gustav / September 14, 2009 09:44AM

[H1N1解藥消息：新藥Peramivir治流感效果和克流感一樣好](#)

新藥Peramivir治流感效果和克流感一樣好

新聞速報 2009-09-14 【中廣新聞 / 夏明珠】

<http://tech.chinatimes.com/2007Cti/2007Cti-News/Inc/2007cti-news-Tech-inc/Tech-Content/0,4703,130509+132009091400439,00.html>

對抗新流感，科學界今天傳出了兩則好消息，研究發現，一種暫譯為（帕拉米維）的新藥，治療流感的效果和克流感一樣好，它有可能成為十年來誕生的第一種流感新藥，實驗證據顯示，它不只可以縮短病程，還可以救命。

在亞洲實施的大規模實驗顯示，採用靜脈注射的（帕拉米維）只要施打一劑，就可以達到服用五天克流感，所能夠發揮的療效，由於很多病患吞嚥困難，加上有病在身的人，使用口服藥，在吸收上會打折扣，開發針劑形式的治療藥，愈來愈有必要。

另一個好消息是，多項研究顯示，克流感對於治療禽流感，也有不錯的成效，大約半數禽流感患者服用克流感之後存活，沒有服藥的病患，接近九成死亡。

美國疾病控制中心的首席流感專家寇克斯說，愈來愈多證據顯示，抗病毒藥是可以救命的。

這些研究結果，都是今天在加州召開的美國微生物學會會議上發表，除了好消息之外，也有壞消息，學校開學了，過去一個星期，新流感病例一如預期的爆增，美國出現部分沒有慢性病史的重症病患，其中一個對克流感有抗藥性。

現在美國流感病例，多數都是新流感，累計病例數已經超過一百萬，死亡病例接近六百。目前對新流感住院病例以及併發症高危險群的治療，還是以克流感以及瑞樂沙為主，必須在症狀出現後的兩天內開始投藥，它可以把病程縮短一天左右，由於藥物供應吃緊，加上出現了抗藥病例，新藥開發愈來愈有迫切性。

---